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TUDOMÁNYOS ISMERETTERJESZTŐ TÁRSULAT 

KÖRÖSÖK VIDÉKE EGYESÜLET 

Matematika verseny 5-6. osztály

4. forduló

1)Egy összetett számot 4 prímszám szorzatára bontottam. Hármat megmutatok a négy közül: 2 · 2 · 5 ·x.
Úgy válaszd meg a negyediket, ha lehet, hogy igazak legyenek az alábbi állítások!

a) A szám nullára végződjön. 

b) A szám osztható legyen 20-szal.
c) A számnak osztója a 8. 

d) Kisebb legyen 1000-nél. 

e) Négyzetszám legyen. 
f) 8 darab osztója legyen. 
2)Katának öt doboz bonbonja van, mindegyikben ugyanannyi bonbonnal. Öt barátnője mindegyike bontatlan  dobozból kap 6 bonbont, így az öt dobozban összesen annyi bonbon marad, mint amennyi eredetileg két dobozban volt. Mennyi bonbon volt eredetileg a dobozokban? 
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3)Juss el 2024-től 2025-ig műveletekkel. Jelöld be az utat! (Segít az évszámok prímtényzős felbontása.)
4)Kata hatszögletű kendőjének két sarkát felhajtva 4 dm oldalú négyzet alakot kapott az ábra szerint. Rajzold le, milyen alakú a kendő! Ha dm2-enként 25 flitterrel akarja díszíteni, hány csomaggal vegyen a 100-as csomagolásúból? Válaszodat indokold! 
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5)Pékpók hálót akar szőni a pékasztal fölé. Tanulmányozta a tervet a táblázatban, és megtalálta ehhez a szálak rögzítési pontjainak számait is az asztal fölött. Az x-ek a sorban és oszlopban levő számokkal egy szövőszál két végpontját jelentik – olvasta. Ez így nem nehéz. Rajzold le, hogy az okos pók milyen hálót font a következő terv alapján!
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